

24小时读者热线:96060 都市圈圈网www.dsqq.cn 我能网www.wonengw.com 快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

Latest News

责任编辑:曹锋 美编:于飞 组版:徐杨



《铁甲》8日出“拳”

《铁甲钢拳》未映先热，大受网友追捧

由梦工厂影业制作、迪士尼影业发行的《铁甲钢拳》(简称为《铁甲》)11月8日将在内地全面上映。该片自10月7日在北美上映以来，票房高走，不仅成功蝉联北美周末票房冠军，更取代经典之作《洛奇4》，成为北美影史上周末上映票房最高的拳击电影；目前《铁甲钢拳》全球票房已达1.82亿美元，突破两亿元指日可待。

近日，影片在内地试片，毫无意外地获得了良好口碑，更有记者以“这是今年最好的好莱坞电影”来形容该片。由于影片大受欢迎，其幕后的揭秘花絮也迅速得到了网友追捧。而《铁甲》也有望继《猩球崛起》之后再次拉动票房增长。

撰文 周昭

**强大
破铜烂铁制造乱真声效特技**

《铁甲钢拳》故事围绕未来世界的机器人拳击大战展开，生动的钢铁大家伙是这部影片受到欢迎的重要原因。

随着这部影片的走红，其幕后声效的制作花絮也成为了高点击率的短片。负责该片模拟声效的Dan O'Connell在短片中演示了片中不同机器人的各种声效是如何制造的。他说：“为了能将角色与声音完美地呈现在银幕上，我们需要做到适度地控制。比如说强悍的金拳头(片中机器人拳手的名字)，我们就要用到实实在在的真家伙，即将铁凳倒立撞击铺在地上的铁板从而发出具有质感的金属声，演绎金拳头步履之声。而质量比较低劣的奇袭，则需要营造出动一动就会解体的支离破碎感，即用一个铁合页粘在A4纸大小的铁盒子上，再放置在铁板上，机器人每走一步，铁合页就会刮着铁盒子开合一次，演绎出支离破碎感，同时铁盒在铁板上的撞击又能创造出机器人的质量感。”

这段视频引发了网友们的



《铁甲钢拳》海报

议论
网友表示：“内地大片总在说自己不如好莱坞大片投资多。但其实人家很多特效也没有花费多少钱嘛。这样做出来的效果一样很有说服力。”网友纷纷表示：“真没想到这么大的一部片子，那些让人眼花缭乱的机器人拳击赛穿插在内，但大部分时间里，这部电影其实是一个帅气老爸和13岁的儿子独处的时光：他们一起闯祸，半夜去废弃的工场偷安装机器人所需要的零件；他们一起学着理解对方，做父亲的偷偷练习街舞，想找机会跳给儿子看，做儿子的则开始明白父亲谋生的不易。因此，这部电影被认为是今年最适合父子同场观看的“亲子片”。

感人
被认为年度最佳“亲子片”

《铁甲钢拳》是根据理查德·马瑟森所著的短篇故事《钢拳》改编，影片除了耀眼的机器人拳击赛之外，温馨的父子情也广受好评。

这部由曾经执导过《博物馆奇妙夜》的肖恩·利维担任导演的影片并不花哨。“金刚狼”休·杰克曼这次饰演一个落魄的拳击运动员，因拳坛被铁甲钢拳的机器人霸占而变得穷困潦倒。从未谋面的儿子麦克斯突然出现在他的生活中，父子俩捡来了一个破烂的陪练机器人亚当，没想到生活因此改变。亚当参加拳击比赛竟然大受欢迎，父亲开始训练亚当的同时也与儿子开始了一段温馨的生活。

与《X战警》里的硬汉“金刚狼”相比，杰克曼这次饰演的落魄拳击手更有惊喜。一个单身爸爸的笨拙、霸道、手足无措和帅气都被他演绎得恰到好处。尽管有震撼人心的机器人拳击赛穿插在内，但大部分时间里，这部电影其实是一个帅气老爸和13岁的儿子独处的时光：他们一起闯祸，半夜去废弃的工场偷安装机器人所需要的零件；他们一起学着理解对方，做父亲的偷偷练习街舞，想找机会跳给儿子看，做儿子的则开始明白父亲谋生的不易。因此，这部电影被认为是今年最适合父子同场观看的“亲子片”。

新超人 将有“惊天大战”

备受关注的3D好莱坞电影《惊天战神》11日将在中国和北美同步上映，这部由华夏电影公司发行的影片是首部运用3D技术拍摄的希腊神话片，饰演男主角忒修斯的是好莱坞当红影星、“新超人”亨利·卡维尔。

《惊天战神》塑造了一个孤胆英雄的成长史。在片中，“人神大战”是一场堪比《斯巴达300勇士》的男人之间的较量。在3D技术辅助下，勇士们潇洒的动作配上壮阔的音乐，将整体推向恢弘、震撼的情境。该片除了拥有大型海战、庞大军队、众神降临等令人垂涎的大片元素外，细节部分也被处理得相当讨巧和细腻，将观众带入一场如痴如醉、酣畅淋漓的战争幻境中。电影还包含了十分丰富的联想，如邪恶之神泰坦被囚禁的方式堪称是电影史上最有想象力的桥段之一。这些巧妙的创作，凸显了编剧的古希腊情结。

北青

孙红雷黄磊汪俊 戴围巾是为了比帅

孙红雷、黄磊主演的《男人帮》播出过半，热度不减。不过，观众发现，剧中孙红雷演的“顾小白”特别爱戴围巾！近日，《男人帮》编剧唐浚接受记者采访时透露了有关围巾的秘密。

“怎么每个人都围着围巾呀，而且围法也太多了吧！”孙红雷、黄磊、汪俊，三大型男只要一出场，必定搭配围巾，也难怪观众有这样的感叹。导演赵宝刚之前也说：“我这辈子知道和不知道的围法，在拍这部剧的时候，全部都见识了。”唐浚开玩笑地说，这完全就是大家在攀比谁帅：“因为这部剧定位都市剧，时尚肯定是当中的组成部分，大家围围巾就是互相攀比谁帅呗！我见到你围着，我没有那肯定不行，就这样大家都围上了。另外当时拍的时候确实是上海最冷的时候，围巾也能保暖嘛。”

不过当记者问到谁最先带起这个风潮时，唐浚琢磨半天：“具体我也记不清楚了，估计是红雷吧。还有他的眼镜也是换了20多副吧，太能造型了。”

任翔

胡玫新剧 可能请霆锋演曹操

著名导演胡玫执导的古装青春偶像剧《盖世英雄曹操》近日在浙江象山正式开机，并首次对外公布了第一批确认加盟的主演名单，其中有英皇旗下的艺人古巨基。

导演胡玫表示，自己将改变古装正剧的路线，《盖世英雄曹操》是一部历史背景下的古装青春偶像剧，“我们要让观众看到波澜壮阔的历史，也要展示给观众漂亮的演员、美丽的画面、曲折的故事。”之前，《盖世英雄曹操》开拍的消息一出，就有观众呼吁谢霆锋出演年轻时代的曹操。对此片方表示，只要谢霆锋的档期允许，他的加盟会提上日程。

骆俊澎

《现在开讲》 关注爱心司机退队

近日，江苏教育电视台《现在开讲》栏目编导调查发现，一些南京爱心车的司机因“爱心成本”过高而不得不退出车队。爱心与物质是否真难两全？献爱心究竟需不需要“买单”？怎样才能寻找到更为坚实的“道德靠山”？今天21:25播出的《现在开讲》栏目将邀请专家针对这一话题进行探讨。

快报记者 沈梅

《后宫》今晚“驾”到

“超级姐弟恋”“皇家婆媳大战”将集中上演

今天晚上7:30，由安以轩、冯绍峰、杨怡、谭耀文、刘羽庭、吕一、何赛飞等主演的古装大剧《后宫》将在浙江卫视首轮独播，一部比《宫》更“步步惊心”的明宪宗后宫争斗史将磅礴展现。“超级姐弟恋”“皇家婆媳大战”等看点让观众大为期待。

在当年明月的《明朝的那些事儿》中，曾记述过明宪宗和大自己17岁的万贵妃的恋情，他称之为“超级姐弟恋”。这段姐弟恋的确奇特，后宫佳丽众多，但皇帝眼里只有万贵妃一人。野史记载，万贵妃特别擅长笼络男人的心。在11月3日该剧的浙江卫视开播发布会上，饰演万贵妃的TVB当家花旦杨怡说，万贵妃心中也是“我的心里只有你没有他”，皇帝对万贵妃的确很爱很爱，万贵妃去世一个月不到，皇帝就驾崩了。据悉，万贵妃可是35岁才嫁给皇帝，37岁才给皇帝生孩子，可皇帝就是怎么看怎么顺眼，哪怕自己的后代一个个在万贵妃的嫉妒心驱使下还未生下就被害死，他的其他女人一个个被万贵妃害死，他

也觉得是自己有错，没有给万贵妃安全感。这样的男人，哪儿去找！难怪发布会上杨怡一字一顿地说：“女人最重要的就是一个好丈夫。”

因为是TVB金牌编剧陈惠妍的作品，所以大家看剧时会明显感觉到TVB剧那种注重细节，一环紧扣一环的感觉。另外，你还能感觉到该剧的现代意味。宫女七巧为了职场升职，玩弄小聪明，拉拢身边人，向领导献殷勤以及依靠亲戚帮带等，真实再现了一个职场小人物的奋斗史。

而何赛飞饰演的皇太后和杨怡饰演的万贵妃之间的唇枪舌剑，绝对抓人眼球。不过两人的唇枪舌战，让人觉得很有趣。



《后宫》将上演“超级姐弟恋”

金逸国际电影城
JINYI INTERNATIONAL CINEMAS

大观店

《名侦探柯南》
10:30 11:20 13:25 14:30 15:30 17:35 19:40 21:45
《黑暗终结者》
14:10 15:50 16:50 22:35
《猩球崛起》
10:00 11:50 12:50 13:20 14:00 15:20 16:00 16:35
17:20 18:00 19:20 20:00 20:45 21:20 22:00 22:45

《名侦探柯南》
14:00 14:50 15:50 16:50 19:15 21:00
《黑暗终结者》
10:00 11:50 12:50 13:20 14:00 15:20 16:00 16:35
17:20 18:00 19:20 20:00 20:45 21:20 22:00 22:45
《猩球崛起》
11:00 12:00 13:00 17:00 19:00 21:00

大观店开业1周年，商店同庆，自11月1日起普通2D影票40-50元/张，3D影票50元/张，会员在此基础上仍享受会员折扣；
官方网站：www.jinyicn.com
地址：http://www.jinyicn.com/f183376454
大观店址：苏宁易购100号大观国际MALL-3楼 店电：b1230513@163.net
营业时间：09:30-22:00
服务台地址：苏宁大观1号电影院负一楼3号 西餐：b1278999@163.net
服务台电话：025-58780001

明发店

周二、周三半价 免费停车 欢迎光临